NB: Bcee 3agaun xpome 3.1 nogpasyMeBaroT BBOJ OTBETOB B IMCBMEHHOM BH/JIE Ha caiite. B
3.1 HeoOX0AMMO PEUIHTh 33]auy Ha JIMCTAaX U 3arpy3UTh CKaH.

“lUKONBbHUK, KOTOPbIM BoWwen B uctoputo” (15 6annos)

WBan Jlebenes, 15-nmeTnmii mkoapHUK n3 ExatepuHOypra, crai 3Be370i HE TOIBKO CpeIu
CBOMX OJHOKJIACCHUKOB, HO U CPEIU B3POCIBIX MHBECTOPOB: BCETO 3a 2 MecsIa OH CMOT
3apaboraTth 200% npuObLTN 1 Haval BECTH MOMYJISIPHYIO KOJIOHKY Ha caiiTe, pa3iaBas
COBETHI 110 MHBECTHPOBaHUI0. Bekope JleGeneB oco3Hal TO, Kak CHILHO (PMHAHCOBBIE
HOBOCTH U PEKOMEHJALINU SKCIIEPTOB BIUSIOT Ha APYruX HHBeCTOpoB. LIIKompHUK Havam
UCIOJIb30BATh CXEMY «HAKaTHTh U OpocuTh». Ee cyTh — yBelndeHrne CTOMMOCTH aKTHBOB C
ITIOMOILBIO JIOKHBIX PEKOMEHAAIMI, KOTOPBIE CHAaYana BEAYT K pOCTY KOTUPOBOK, a 3aTeM —
I10CJIE OCO3HAHMSI PBIHKOM OIINOKK — K 00Baiy. OH Hayai ucaTh «HOBOCTH», U3 KOTOPBIX
CJIeI0BAJIO, YTO MHBECTOPAM CTOUT OOpaTUTh BHUMAaHME Ha T€ UM UHbIe OyMaru, Tak Kak
OHM CKOpO BbIpacTyT. llepen aTum OH caM cKynas 3TH akiiuu. B uTore oHu JeiCTBUTEIBHO
pOCiH, MaJb4YMK UX IPOAaBall, a Ipyrue HHBECTOPHI OCTABAIKCH C IEPEOIICHEHHBIMU
Oymaramu, KOTOpble OTOM naaani. KoHeuHo, MaHUITYJIAUIO PACKYCHUIIM U C TOJAPOCTKOM
npoBenu Oecety, 3aKpblTH OPOKEPCKHIA CUET U 3allPEeTUIIN TOProBaTh Ha OUpIKe.

Q5.1 (3 6ata) OnumuTe, Kakue MOCASACTBUS UMEIOT (PeHKOBBIE HOBOCTH JIJISI OTICHKH
CTOMMOCTH KOMIaHUU?

Q5.2 (9 6amnoB) [Ipemnoxkute 3 KpUTepusi, Kak MOKHO OTJIMYUTH MAaHHUITYJIITUBHBIC
CTPAaTE€TUU OT MHBECTULIMOHHBIX PEKOMEHAAINH, KOTOPHIMH MOKHO MOJIb30BaThCS
6e3omacHo?

Q5.3 (3 6anna) [Ipusenute npuMep erie 0JHOW MaHUITYJIATUBHON CTpAaTETMHU HA PHIHKE,
KOTOpast OyZeT MPUHOCUTH BaM MPUOBLTE. OOBSCHUTE PUHIUIT €€ pabOoTHI.

“Mapapokc OykeHa” (15 6annos)

N3BecTHBIN MaKpOIKOHOMUYECKHM 3aK0H OyKeHa MOXHO 3aMMCaTh B BUJIE CIEAYIOLIETO

YpaBHCHUA:
Yt - Y*

Y+ = —pus —u*)

raeY; — pakruueckuit BHIL, Y* — norenuumaneabiit BHIT, u; — Tekynmii ypoBeHb
0e3paboTHIIBL, U* — €CTECTBEHHBIN YPOBEHDb 0e3paboTHIIbL, f — Kodddunuent OykeHa.

Q2.1 ( 2 6amna) Kak BbI MOXeETE HHTEPIPETHPOBATH 3TOT 3aKOH?

Q2.2 (2 6amna) Mo pacuéram camoro Aptypa Oykena, B CIIIA B 1960-¢ roap1 koadduimeHt
[ 6b11 paBeH 3. B uém cocTouT mapagoKcalbHOCTh (CTPAHHOCTB) 3TOTO pe3yibTara?

Q2.3 (6 6amtoB) Kak MoxxHO pa3pemuTs 3TOT napanokc? [IpuBenure Tpu BO3MOKHBIX
OO0BSICHEHHUSI.



Q2.4 (2 6amna) PaccmorpuM 1Ba peanbHbIx crieHapust: (1) korma u, > u* u (2) koraa u; <
u*. B KkakoM 3 5THX Ciy4aeB ypaBHeHHe 3akoHa OykeHa OyIeT TouHee COOTBETCTBOBATh
peabHBIM JTaHHBIM, eciii K03 dunuenT [ He mensercs? [Touemy?

Q2.5 (3 6amna) [Ipeamnonoxxum, MPaBUTETHLCTBO TPUHUMAET PEIICHUE O MHOTOKPATHOM
MOBBILIEHUN MUHUMaJIbHOTO pazMepa oruiatel Tpyaa (MPOT). Kak aTo pemenue otpasurcs
Ye-Y*
Y*

Ha BEJTMYMHAX , Bu (u; —u*)? O6bsicuure.

“Mouemy aoporkatoT pearkosemesibHble meTannbl?” (25 6annos)

HaHHBIC IIOKa3bIBAKOT, YTO PCAJIbHBIC LICHBI HA peI[KOSGMCJ'IBHHﬁ MeTaint X BBIPOCJIN B
HECKOJIBKO Pa3 3a CTOJICTUC U ITPOAOJIKAOT paCTH. B sToM 3amanuu Bam npeaiaracTesa
MOpasMbIJIATE HAaJl BO3MOXHBIMH IPUYHUHAMHU 3TOT'0 SABJICHUS.

Q3.1 (13 6annoB) Haunnaromuii s5koHOMHCT N mosaraer, 4To JaHHBIH POCT CBUICTEIbCTBYET
0 TOM, YTO JOOBIBAOIAsT KOMIIAHUS HCIIOIB3YEeT CBOE MOHOTIONBHOE MOoXeHHe. OH OICHUIT
CIIPOC HAa PECYPC M TIOTYUHJI CISAYIONIYIO 3aBUCUMOCTb:

A
P(Q) = —
J@

JI71s1 IpOBEpKU TMIIOTE3Y O PHIHOYHOM BJIACTH MPOACIIANTE CIEAYIOLEe PACUETHOE
ynpaxkHeHue. Cuurtaiite, 4To 3arac pecypca paBeH $ ¥ KOMIIaHusl COOMPAETCs U3BJIEYb €T0
MOJTHOCTBIO B TEYEHUH ABYX MEPUOIOB (HacTosIero u 0yaymero). Jljis npocToTsl Oyiem
CUUTAaTh, YTO U3JICPHKKH TOOBIYM paBHBI HYJIO, & CIIPOC HE MEHSETCS OT IIepUo/a K MEPHOY.
Kommanus umeer noctyn K (PMHAHCOBBIM PBIHKAM, a TOTOMY MOXKET cOeperarts (uiu Oparth
B3aliMbl) 110 CTaBKE PaBHOM T.

CpaBHHTE TEMITBI POCTa IeH Jyis (1) MOHOTIONHH U (i) COBEPUICHHON KOHKYpPEHIIHH (T.€.
CUTYyallUH, TJ€ Ta ke T00bIBaoasi KOMIaHUs BEJET ce0s Kak LIEHOIoy4YaTesb) U OLEHUTE
runore3y 3KkoHomucra N.

HOHs1# 3k0HOMUCT M yTBEpKAAET, UTO POCT IIeH 00YCIIOBIIEH POCTOM CIIpOCa.
[Ipeamonoxum, uyTo B OyayIieM 3a TOT ke 00BeM pecypca MoTpeOuTeNn Oy ayT TOTOBBI
3aIU1aTUTh B A pa3 Gosbiue. [Tokaxkure Ha mpUMepe MOJIeT MOHOIIOJIBHOTO TPOU3BOIUTENS
13 MyHKTA (A) KaK 3TO MOBJIMSIET Ha TEMIIbI POCTA LIEH U OOBSICHUTE MOJTyUYEHHBIN pe3yJibTaT.

Q3.2 (4 6amna) [MpuBenuTe npumMepsl 1 000CHYHTE POJIb KAK MUHHUMYM JIBYX
NPUHIMITHATBHO Pa3HbIX TUIIOTE3, KOTOPBIE MOTYT O0BSICHSATH HAOIIOAEMBbIi J0JITOCPOYHBIH
POCT IIeH B IaHHOHM OTpaciIH.

Q3.3 (4 6amna) Teneps naBaiiTe HOCMOTPUM Ha (PAKTOPbI, KOTOPBIE CACPKUBAIOT POCT LIEH Ha
naHHbI pecypc. [IpuBenuTe kKak MUHUMYM JIBa IPUHIMITHAIBHO Pa3HbIX (aKTopa.

Q3.4 (4 6anna) DxonomucT N MoyaraeT, 4YTo JaHHBIN Pecypc IKCIUTyaTHPYETCS U3ITHIITHE
MHTEHCUBHO: CIIMIIKOM MHOT'O JOOBIBAE€TCSl CETOHS M CIIMILIKOM MaJlo pecypca OCTaHETCs
OyyIIUM ITOKOJICHHSIM, a IOTOMY HacTauBaeT Ha BBEJACHUH HAJora Ha 10011y €
OJIMHAKOBOM CTAaBKOM & 3a €IMHUILY B KaXJ10M nieproje. He mpoBois HUKaKHUX pacyeTos,



OLIEHUTE, KaK MOBJHET JaHHBIA HAJIOT Ha PABHOBECHYIO TPACKTOPHIO JOOBIYM B PAMKAX
JBYXIIEPUOJHOU MOJEIIH.

“Owndbka B ynpasneHunn” (20 6annos.)

Ouenb TpyI0IOOUBBIA U YMHBIHN Tperaep, ApociaB XaMmaH, mpuayMaia O4eHb IPOCTYI0, HO
pu 3ToM 3(pPeKTUBHYIO Uet0 3apaboTKa: CKynaTh METAJII Be3/e, I'/Ie MOXKHO, U CO3/1aBaTh
3THUM HCKyCCTBCHHBIfI HC(l)I/II_[I/IT Ha PBIHKE, a 3aTCM CcOBIBATH DTOT METAJII 10 BEICOKUM
ueHam. TakuM oOpa3om, o ynpasiieHneM SpociaBa HaXoAuIach JOBOJIBHO OOJIbIIast 10JIs
MeTajuia Ha MUpoBoM pbIHKe. [Ton ero koHTposem Ob110 10 70% Bcero Merasiia Ha BCex
cknagax JIonmoHckoit Ouprxu MetayuioB. OTHaKoO, KOE-4YTO MOILIO He Tak. Yepes mapy jer
BCE€ BBISICHHIIOCH, a SIpociiaBa k/J1al eYalbHbIM UCXO/I: YBOJIbHEHUE C [1030POM.

Q4.1 (10 6annoB) Kak BwI cuntaere, mouemy adepa SpociaBa He ObUIa yCIIETHOW B UTOTE?
[TonpoOyiiTe 00BACHUTH CBOM OTBET C TOUKH 3PEHUS KOHIIENTOB SKOHOMHUKHU U (PMHAHCOB.

Q4.2 (6 6amnoB) Kak adepa fApociaBa mosnwusiyia Ha peIHOK METAJIJIOB?

Q4.3 (4 6ama) Kak pykoBojicTBO SIpociiaBa MOTJIO TPEAOTBPATUTD PEATH3AIIAIO TI0I00HON
cxembl?

“IkoHommMKa cembn” (15 6annos)

OTBeThTE HA CIEIYIOIINE BOIPOCHI C MO3UIMI SKOHOMUYECKON HAayKu:

Q5.1 (3 6anna) Ha npotskeHuu HecKoabKuX JIeT B KuTtae poskaaercst 0oJbIiie MaabuuKOB,
yeM JeBouek. Kakux n3MeHeHui B COLMabHBIX HOpMax (B TPEOOBAaHUSAX KUTACKOTO
o0I1ecTBa KO BCTYMAIOMIUM B Opak MyXKYHHE U JKCHIIIUHE) MOKHO 0’KHIaTh B OJMKaiIemM
oyaymem?

Q5.2 (3 6amna) [Touemy mepes cBaabOOH KEHUX OOBIYHO JAPUT HEBECTE IOPOTOE
00pydYabHOE KOJIBIIO?

Q5.3 (3 6amma) OGBIYHO POXKACHUE M BOCTIUTAaHUE PEOEHKA CBSI3aHO C U3JEPKKAMHU, CUITHHO
MPEBBIIIAOIIMMHU BEJIMYUHY MPEITaracMoro POCCUHCKIM MTPABUTEIBCTBOM MAaTEPHHCKOTO
KanuTtanza. MOXeT Jii TOrja BBeICHHE MaTKamuTala CTUMYJIHPOBATh POKIAEMOCTh B CTpaHe?
[Touemy MaTepuHCKHIT KanuTala Ha BTOpOro pedbénka (693 Twic. py0.) Oosbliiie, 4em Ha
niepBoro (525 teic. py0.)? (CemMbst MOXKET NMOTPATHTh MATEPUHCKUIN KaIMTAIl HE Ha JTIFOOBIC
1enu. B 4acTHOCTH, €ro MOKHO MOTPATUTh HA 00pa3oBaHUE ACTEH, MOTYyUYECHUE eKEMECIIHBIX
BBITUIAT, €CITU Y CEMBH JIOXO/I HUXKE MPOKUTOYHOTO MUHUMYMA, Ha YITYYIICHUE JKATHIITHBIX
YCJIOBHH.)

Q5.4 (3 6amna) [Touemy B pa3BUTHIX CTPaHAX CPEIAHEE YMCIIO JIETEH, MPUXOASAIIMXCSA Ha OIHY
KCHIIMHY, MEHBIIIE, YEM B Pa3BUBAIOIINAXCS?

Q5.5 (3 6amna) [Touemy 3auacTyro MaJIEHbKUX JIETEH OTBOMST B IIKOJY M 3a0MPAIOT U3
IIKOJIBI MX 0A0YIIKH U ACTYIIKH, & HE MaMBbl U IaITbl, KOTOPHIM 3TO JIEJIaTh OOBIYHO mpoie?
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